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Η επικοινωνία δεν γίνεται μόνο με τις λέξεις αλλά και με τη γλώσσα του σώματος! Σκέψου
τι εκφράσεις μπορείς να κάνεις μόνο με το πρόσωπό σου ή πόσο κουνάς τα χέρια σου
ενώ μιλάς και εάν με αυτόν τον τρόπο θα σε καταλάβαιναν όλοι όπου και εάν ήσουν.

Σε αυτή την ενότητα, ανακάλυψε ποιες χειρονομίες και εκφράσεις του προσώπου
μπορούν να γίνουν κατανοητές παντού και ποιες όχι!

Μαζί με το φιλαράκι σου και πριν ξεκινήσετε μαζί αυτήν την ενότητα, ελέγξτε τι ξέρετε:
1. Πώς δείχνουν οι άνθρωποι στην Κίνα τον αριθμό 6 με τα δάχτυλά τους;

 

 

2. Ποιες είναι οι επτά παγκόσμιες (ίδιες σε ολόκληρο τον κόσμο) εκφράσεις του
προσώπου;
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Προσπαθήστε μαζί να γράψετε τα επτά συναισθήματα που εκφράζουν οι παρακάτω
εκφράσεις και μετά μετακινηθείτε προς τα κάτω στη σελίδα για να δείτε τη λύση.

Η λύση:
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Τώρα άνοιξε έναν σύντομο οδηγό για να μάθεις χειρονομίες απ’ όλο τον κόσμο.

Κατεβάστε το αρχείο

Τώρα που είδες τόσες πολλές χειρονομίες σε όλο τον κόσμο, παίξε με το φιλαράκι
σου!

Ο καθένας επιλέγει μια χειρονομία, χωρίς να πει ποιά είναι αυτή στον άλλο, μαθαίνει
πώς να την κάνει και τι σημαίνει! 

Τώρας δείξτε ο ένας στον άλλο τη χειρονομία. Μπορείτε να τη μαντέψετε;
Διασκεδάστε μαζί με τις χειρονομίες, μαντεύοντας και μαθαίνοντας !

Τώρα που ξέρετε κάποιες χειρονομίες, μπορείτε να τις χρησιμοποιήσετε σε ένα μικρό
θεατρικό έργο.
Φανταστείτε μία από τις παρακάτω καταστάσεις και παίξτε:

Σας έχουν καλέσει σε δείπνο. Ο ένας από εσάς είναι ο οικοδεσπότης, ο άλλος είναι
καλεσμένος!
Έχετε βγει με φίλους και προσπαθείτε να αποφασίσετε τι θα κάνετε στη συνέχεια.
Συναντάτε τυχαία έναν συμμαθητή σας και αρχίζετε να μιλάτε για το σχολείο.

Εσείς θα αποφασίσετε εάν τα άλλα άτομα στο παιχνίδι σας καταλαβαίνουν όλες τις
χειρονομίες ή όχι...
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Σκεφτείτε μαζί ποιες χειρονομίες χρησιμοποιείτε συνήθως.

Ποιες νομίζετε ότι είναι οι πιο χρήσιμες για όσους ζουν μαζί σας; Δημιουργήστε τον
δικό σας οδηγό με τρεις χειρονομίες.
Αν θέλετε, μπορείτε επίσης να σκεφτείτε τις χειρονομίες μιας συγκεκριμένης ομάδας
ανθρώπων! 

Μην ξεχνάτε να ανεβάσετε τον οδηγό σας στο work.it!
Συμβουλή: Τώρα που έχετε τον δικό σας οδηγό με τρεις χειρονομίες, μπορείτε να τον
συγκρίνετε με τις δημιουργίες άλλων ομάδων φίλων!

Αν θέλετε το περιεχόμενό σας να συμπεριληφθεί στη συλλογή KIDS4ALLL, ζητήστε από
τον εκπαιδευτή σας να το ανεβάσει στην περιοχή work.it.

Συζήτησε με το φιλαράκι σου: Τι απ' αυτά που μάθατε σ' αυτήν τη ενότητα έκανε
μεγαλύτερη εντύπωση στον καθένα σας;
Μάθατε μια χειρονομία που θα θέλατε να χρησιμοποιήσετε στο μέλλον;
Φτιάξτε μαζί μια καρτ ποστάλ!

Θα θέλατε να δημιουργήσετε τις δικές σας καρτ ποστάλ για να τις ανεβάσετε στην
πλατφόρμα; Κατεβάστε δωρεάν το application KIDS4ALLL και η επιθυμία σας θα γίνει
πραγματικότητα!
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Μοιραστείτε postcards

Files must be less than 2 MB.
Allowed file types: gif jpg jpeg png.

Και τώρα, για ποιο θέμα θέλετε να μάθετε περισσότερα;

Θέλετε να δείτε περισσότερες εκφράσεις προσώπου από ολόκληρο τον κόσμο;
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